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1.Βρίσκω το Ε.Κ.Π.:
                   25     30     45                               75     48      60      




Ε.Κ.Π.(25, 30, 45) = …………………        Ε.Κ.Π.(75, 48, 60)= ……………………… 
2.Ρώτησαν τον διευθυντή ενός σχολείου πόσα παιδιά έχει και αυτός είπε: « Αν τα βάλω σε τετράδες, πεντάδες και εξάδες δεν περισσεύει κανένα. » Πόσα,  το λιγότερο,  παιδιά έχει το σχολείο του; 
Απάντηση:______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Βρες  
 (
Ε.Κ.Π. = 
…………
)(24, 18, 36) 		 Μ.Κ.Δ. = …………
  

 (
Μ.Κ.Δ. = 
…………
)
 (
Ε.Κ.Π. = 
…………
)(15, 10, 20)

4. Έχω ένα βαρέλι με λάδι και μπορώ να γεμίσω δοχεία των  15  κιλών , των 45  κιλών και των 60  κιλών χωρίς να περισσέψει καθόλου λάδι . Πόσα κιλά λάδι , το λιγότερο , έχω στο βαρέλι ;

Απάντηση : Έχω ,το λιγότερο , ……………  κιλά λάδι  ,  γιατί ………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………

